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Supplementary figures and tables 
 
Figure S1. Support for the bubble 

 
 
Figure S2. Support for the bubble by income level 
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Figure S3. Support for the bubble by age and university education  
 

 
Figure S4. Support for the bubble by location and gender 
 

 

0 20 40 60 80 100
Percent of Respondents

University

No university

50 +

30 to 49

18 to 29

50 +

30 to 49

18 to 29

Strong agree Agree Neither Disagree Strong disagree

0 20 40 60 80 100
Percent of Respondents

Urban

Rural

Male

Female

Male

Female

Strong agree Agree Neither Disagree Strong disagree



Australians support the Pacific travel bubble 
Edwards, Wood, and Hoy, July 2020, Devpolicy.org 

 

 

Figure S5. Support for the bubble by voting intention 

 
 
Figure S6. People more supportive of aid are more likely to support the bubble 
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Table S1. Voting intentions, aid, and the bubble—simple OLS results 
 
 More aid Like bubble 
Income per person -0.00 0.00 
 (0.00) (0.00) 
   
Urban 0.05 0.10** 
 (0.03) (0.04) 
   
50+ 0.05 0.02 
 (0.03) (0.04) 
   
Male 0.03 0.03 
 (0.03) (0.04) 
   
University 0.15*** 0.06 
 (0.03) (0.04) 
   
Liberal party -0.15*** 0.04 
 (0.04) (0.05) 
   
The Nationals -0.16** -0.07 
 (0.08) (0.10) 
   
The Greens 0.20*** 0.11 
 (0.06) (0.07) 
   
Other/Independent -0.13** 0.07 
 (0.06) (0.07) 
   
Don’t know -0.09 -0.02 
 (0.06) (0.07) 
   
I’m ineligible to vote -0.08 0.03 
 (0.11) (0.12) 
   
Constant 0.15*** 0.47*** 
 (0.05) (0.06) 
Observations 624 653 
Standard errors in parentheses 
* p < .1, ** p < .05, *** p < 0.01 
 
 


